AHa/ M3 NPOU3BOACTBEHHOM
AeATe/IbHOCTM NpeAnpUATUA

DKOHOMMYECKUIMN aHaU3, ABAAACL OAHOM U3 PYHKUMIN yNpaB/eHUA,
HeoTAe/IMM OT N/IAHUPOBAHMA U YYeTa, MOCKO/bKY 1t060on dopme
MN/IAHUPOBAHUA NPEALIECTBYIOT NpeXae BCero 3SKOHOMUYECKUI aHAN3
npeablayLliero nepuoga, UsyvyeHme TemMnoB 1 NponopLmm
XO3ANCTBEHHOrO Pa3BUTUA CTPYKTYPHOroO 3BeHa, 0606buieHne
pe3y/IbTaTOB BbIMNO/IHEHUA M/1aHA 3a NPOLU/IbIA MPOLLEeALIVIA NEPUOA.
[103BO/IAI€T KO/IMHECTBEHHO M KAQ4eCTBEHHO BbIABUTb HOBbIE pe3epBbl
pocTa 06bema Npom3BOACTBA, MOBbILLEHME NPOU3BOAUTE/ILHOCTH
TPYyAQ, CHUXKEHUA cebeCcTOMMOCTU NPOAYKUUY 3PPEeKTUBHOIO
MCNO/Ib30BaHMA MPOU3BOACTBEHHbBIX MOLHOCTEN U MAaTEPUA/IBHO —
CbIpbeBbIX peCypCoB.




-OLeHKa pe3y/1bTaToB AeATe/IbHOCTU NoAPa3Ae/1€HUN U
npeAnpuUATUA B Le/10M;

-M3yyeHne n 0bobLeHne nepegoBOro onbITa
X03ANCTBOBAHUSA,;

- BoiAB/1€HME BHYTPUNPOU3BOACTBEHHbLIX P€3epPBOB U
BO3MOMHOCTEeM UX UCNO/1b30BadA



MeToabl

Meron cpasenm,

* - T'pynnMpoBKKU 1 0606LeHMs;

* -LlenHbIX NOACTaHOBOK;

* -BanaHcoBbINn;

* -/INHEMHOro NPOrpaMMUpPOBaHUS;
* -MogennpoBaHus;

* NccnepoBaHune onepaymi,

* -MaTemaTuyeCckomn CTaTUCTUKU;

* -PaKTOpPHbIW aHan3



SOTanbl SKOHOMUYECKOro aHaim3a

-CocTaB/ieHMWe n/1aHa npoBeAeHUs aH

-lIpoBepKa KayecTBa MCXOAHbBIX aHA/IM3UPYEMbIX
MaTepua/ioB;

* - AHannTU4eckaa o6paboTka maTepmnanos;

-Ob606LWweHne pe3yabTaToOB aHa/M3a U pa3paboTKa
npea/10XeHNn Mo yCTPAHEHUIO BblAB/IEHHbIX HEAOCTAaTKOB U
MCNO/Ib30BAHMIO UMEKOLLIMXCA Pe3epPBOB;

-ObcyxaeHne pe3y/IbTaTOB aHa/M3a M pa3paboTKa
MepOnpUATUIN NO Y/yHLLEHUIO MPOU3BOACTBEHHOM
AeATe/IbHOCTU CTPYKTYPHOro nogpasae/ieHus.



MeTog cpaBHEHUA

Kanpo/I0OKTaHa C TOAO0BbIM BBIMYEKOM
BO3MOXHO 2 BapuaHTa: .

*1K- gBa 3aBOAA C ro4,. BbIMYCKOM 200T. B FO/;
* 2M—y4eTblpe 3aBOAA C ro4. BbIMyCKOM 100T. B ro4;

Fopgo0BOIM BbINYCK, T CpegHeroaoBan CpeagHeroaosasn Mpubbinb, ThIC.
yncaeHHocts MMM, | croumocTts ONP, py6aei

yen. TbIC. py6/1em

200 3000 90150 13200

100 2000 54750 6570



PeHTa6eﬂbHOCT|\
‘

P=M/®cp*100%=13200/90150*100= 15%
P1= 6570/54750*100=12%

®o= B/Pcp=200000/90150=0,022 T/pyb,
®0o1=100000/54750=0,018 T/pyb.

BbiBOA- 11 BapUaHT B0/1ee 3P PeKTUBHbIN.



ITOKA34dTCJIN —

lNokasaTtenun Mo npoekTty

Foa0BOM BbINYCK NPOAYKLUMU Kr 2100000

KanuTta/sbHble 3aTpaThbl Py6 23892310,75

YaenbHble KanuTa/ibHble 3aTpaThl pyo/Kr 11,38

®oHpgooTAAuA Kr/py6 0,09

YucaeHHoCTb pabounx Yen 7

MpousBoauTeNbHOCTL TPYAQ Kr/uen 300000

CebecTOoMMOCTb €4UHULLbI NPOAYKLUMU Py6 52,94



